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gO— 389,03— 385,50— 3,43 — 385,51—3,51—389,03

30,57 —391,25—389,69—1,46 — 389,59—1,66 —391,25

71,26 —393,66— 391,77—1,79 — 391,67—1,99 —393,66

-~ O
06,10 ——395,77—393,56—2,11 — 393,46—2,31 —395,77

24,76 —395,93— 393,56—2,27 — 393,46—2,47—395,93

NAPOJENI NA ZASOBOVACI RAD Z-2

wg'ip 091 UP 3d
YENYL YNNVYHOO

35,57 —396,91—395,23—1,58 — 395,13—1,78 — 396,91

58,14 —397,29— 395,41—1,78 — 395,31—1,98 —397,29

83,94 —398,82—397,02—1,70 — 396,92—1,90 — 398,82

- O
Om ——400,13— 398,30—1,72 — 398,20—1,92 —400,13

32,79 ——401,30—400,08—1,23 — 399,87—1,43 —401,30

66,25 —404,14—402,17—1,87 — 402,07—2,07—404,14

we'p 091 Up 3id
YMENYL YNNVYHOO

d
e

X pfechod mistni komunikace

“ protlak pod komunikaci 36022

93,93 ——406,21—404,03—2,07 — 403,93—2,27 —406,21
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03,23

56,90 ——410,58—408,69—1,79 — 408,59—1,99 —410,58
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SEKCNI UZAVER— PRIRUBOVE SOUPE DN 100
+ *2 LEMOVY NAKRUZEK PE dn 110 (100) a PRIRUBA DN 100

WP 091 up 3d
YMENYL YNNVYHOO

X pfechod mistni komunikace

83,24

26,77 —414,65—413,25—1,30 — 413,15—1,50 — 414,65

09,01 ——421,84—420,38—1,36 — 420,28—1,56 —421,84

40,64 ——422,12—420,72—1,30 — 420,62—1,50 — 422,12

76,36 ——425,12—422,82—2,20 — 422,72—2,40—425,12

-§G—426,41—424,21—2.09 — 424.12—2,29 —426,41




